FICHE TECHNIQUE Scell-it°

SERTISSEUSE OLEO-PNEUMATIQUE E=3ICNP

L (]

ECROUS M3

M8 Mi0 M2

| CAPACITE D'USAGE |

o
>
N
g
L4
w
|

\ a
CARACTERISTIQUES ________ DIMENSIONS

i 2
- Poids : 1,9 kg _— :\
- Pression d'utilisation : 0,5-0,7 MPa = 5-7 bars /
Ne pas utiliser la machine avec une préssion supérieure
a7bars.
Utiliser un air comprimé non lubrifié..
- Force de traction a 7 bars : 29 kN
[o0]
- Course: 1-7 mm | G
=
- Garantie : 1an
- Vissage automatique de I'écrou sur le tirant avant pose
- Dévissage automatique du tirant aprés sertissage
N [ !
"

PACKAGING/EQUIPEMENTS FOURNIS

Référence E-312NP :

Accessoires seuls :

Coffret rigide

Contenu :

- 1 sertisseuse pneumatique
- 7 tirants M3 a M12

- 1 mode d’emploi

Ecrous

M3

M4

M8
M10

M12

Nez et tirants
Tirant pour ecrou a sertir M3
Nez pour tirant M3

Référence

~ E-312NP-TIGE-03

PN380-NEZ-03

Tirant pour écrou a sertir M4
Nez pour tirant M4

E-312NP-TIGE-04
PN380-NEZ-04

Tirant pour écrou a sertir M5
Nez pour tirant M5

E-312NP-TIGE-05
PN380-NEZ-05

Tirant pour écrou a sertir M6
Nez pour tirant M6

E-312NP-TIGE-06
PN380-NEZ-06

Tirant pour ecrou a sertir M8
~Nez pour tirant M8

Tirant pour écrou a sertir MIO
_ E-312NP-NEZ-10

~Nez pour tirant M10

Tirant pour écrou a sertir NER

Nez pour tirant M12

E-312NP-TIGE-08

. PN380-NEZ-08

E-312NP-TIGE-10

E-312NP-TIGE-12

 E-312NP-NEZ-12



INSTRUCTION D’UTILISATION

Retrouvez I'ensemble des informations et illustrations détaillées dans la notice d'utilisation de l'outil, disponible sur www.scellit.com

* CHANGEMENT DE NEZ/TIRANT

L'outil neuf est équipé d'un nez et d'un tirant pour les écrous a sertir M12. Les écrous ayant un diamétre différent nécessitent
un changement de nez, de tirant et une modification du réglage de l'outil. Pour cela, veuillez vous référer aux instructions
décrites dans la notice d'utilisation (changement des nez et tirant, réglage de la longueur du tirant en fonction de I'écrou).

» REGLAGE DE LA COURSE

La course de l'outil doit é&tre réglée en fonction du support sur lequel I'écrou va étre serti. Vous pouvez ajuster la course de
cet outil de Tmma 7 mm.

Pour régler la course :
a) La course peut étre réglée de Tmm & 7mm ; vous pouvez Ekphs seiling eider
le voir précisément sur I'échelle graduée.

b) Pour augmenter la course, faites glisser le curseur de
réglage vers la partie avant de l'outil, tourner le pommeau ;ﬂ_\ ﬁ—-\ —
dans le sens inverse des aiguilles d'une montre, puis relachez '

le curseur

en vous assurant qu'il s'est bien repositionné dans le
pommeau.

Le curseur indique le réglage de la course que vous
avez défini.

c) Pour réduire la course : procédez de la méme maniére
mais en tournant le bouton de réglage de la course dans le
sens horaire.

increase stroke
stroke setting knob

indicate line

a7
ha A

reduce stroke

Vérification du réglage de la course :
Il est extrémement important d’avoir un réglage précis de la course. Il est donc

recommandé de faire un réglage d'essai sur le support en vous reportant a

l'llustration ci-dessous pour voir si votre réglage est bon. COURSE COURSE COURSE
ADEQUATE TROP FAIBLE TROP IMPORTANTE

« POSE DES ECROUS A SERTIR :

1. Apreés avoir suivi les étapes de démarrage préalables et avoir réglé la course, insérez I'écrou a sertir dans le support prépercé, insérez l'outil
avec le tirant dans I'écrou et poussez l'outil, le tirant prendra automatiquement sa place dans I'écrou a sertir.

2. Appuyer sur la gachette de l'outil pour sertir I'écrou sur le support.
Le dévissage se fera automatiquement en fin de course, une fois I'écrou serti, ce qui vous permettra de libérer l'outil.

3. Sil'outil n'est toujours pas libéré de I'écrou, appuyez sur le bouton situé a l'arriére pour forcer le dévissage

En cas de probleme pour libérer l'outil de I'écrou serti :

Si la course est mal réglée ou si I'écrou présente lui-méme un défaut de qualité, il est possible

de rencontrer des difficultés pour libérer le tirant de I'écrou lors de l'opération de dévissage
automatique, puis en actionnant le bouton de dévissage forcé.

Dans ce cas, utilisez la « tige antiblocage fournie dans le kit, insérez-le dans le trou du socle du nez
et tournez dans le sens des aiguilles d'une montre pour libérer I'écrou

comme indiqué sur le schéma :

ENTRETIEN/MAINTENANCE/GARANTIE

Voir notice d'utilisation.

Scell-it

SERVICE TECHNIQUE

28 rue Paul Dubrule - 59810 LESQUIN - Tél. : 03 20 32 98 18 - technique@scellit.com - www.scellit.com



KARTA TECHNICZNA Scell-it’

NARZEDZIE PNEUMATYCZNO-HYDRAULICZNE DO NITONAKRETEK E=JIENP

Wsceltip g

WYDAINOSC |

M6 M8 M0 M2

 NITONAKRETKI M3 = M4

éNIERsDTZAELWNAé o (V] (V) o ®

o
>
N
g
L4
w
|

\ 7
DANE TECHNICZNE WYMIARY

! 2
- Waga: 1,9 kg _— :\
- Cisnienie robocze : 0,5-0,7 MPa = 5-7 baréw /
Nie uzywaj urzadzenia przy cisnieniu wyzszym niz 7
barow.
Uzywac niesmarowanego sprezonego powietrza.
- Sita trakcji przy 7 barach : 29 kN
- Skok roboczy ttoka : 1-7 mm & 5
S
- Gwarancja : 1 rok
- Automatyczne wkrecanie nitonakretki na trzpien przed
montazem
- Automatyczne odkrecanie trzpienia po zacisnieciu
N e [ ]

OPAKOWANIE/DOSTARCZANE WYPOSAZENIE

Symbol E-312NP : Tylko akcesoria :
Nitonakretka Nosek i trzpien Symbol
. M3 Trzpien do nitonakretki M3 E-312NP-TIGE-03
Zawartosc¢ : Nosek do trzpienia M3 PN380-NEZ-03
- 1 nitownica pneumatyczno- H M4 o Trzpien do nitonakretki M4 E-312NP-TIGE-04
hydrauliczna. Nosek do trzpienia M4 PN380-NEZ-04
- 7 trzpieni M3 do M12 M5 o Trzpien do nitonakretki M5 E-312NP-TIGE-05
- 1 instrukeja obstugi e Nosek do trzpienia M5 PN380-NEZ-05
M6 Trzpien do nitonakretki M6 E-312NP-TIGE-06
I Nosek do trzpienia M6 PN380-NEZ-06
Walizka M8 Trzpien do nitonakretki M8 E-312NP-TIGE-08
— _Nosekdotrzpieniamg  PN380-NEZ-08
M10 Trzpien do nitonakretki M10 E-312NP-TIGE-10
o NosekdotrzpieniaM10  E-312NP-NEZ-10
M12 Trzpien do nitonakretki M12 E-312NP-TIGE-12
, Nosek do trzpienia M12 ~ E-312NP-NEZ-12



INSTRUKCJA 0BStUGI

Wszystkie informacje i szczego6towe ilustracje z instrukcji obstugi narzedzia, dostepne na stronie www.scellit.com

+ WYMIANA NOSKA/TRZPIENIA :

Nowe narzedzie jest wyposazone w nosek i trzpien do nitonakretek M12. Nitonakretki o innej $rednicy wymagajg zmiany noska, trzpienia i
zmiany ustawienia narzedzia. W tym celu zapoznaj sie z instrukcjami opisanymi w instrukcji obstugi (zmiana noska i trzpienia, regulacja dtugosci
trzpienia zgodnie z nitonakretka).

» REGULACJA SKOKU

Skok narzedzia nalezy wyregulowac zgodnie z elementem, na ktérym zostanie zacisnieta nitonakretka. Mozesz ustawi¢ skok tego narzedzia w
zakresie od T mm do 7 mm.

Aby dostosowaé skok :

a) Skok mozna ustawi¢ w zakresie od 1 mm do 7 mm; widaé¢ Ekphs seiling eider
to doktadnie na stopniowanej skali.

b) Aby zwiekszy¢ skok, przesur suwak regulacji wkierunku
przodu narzedzia, obr6¢ pokretto w lewo, a nastepnie ;ﬂ_\ ﬁﬂ\ —
zwolnij suwak, upewniajac sie, ze zostat on ponownie
osadzony na glowicy. Kursor wskazuje zakres
ustawionego skoku.

c) Aby zmniejszy¢ skok: postepuj w ten sam sposob, ale
obracajac pokretto regulacji skoku w prawo.

increase stroke
stroke setting knob

indicate line

reduce stroke

Kontrola regulacji skoku :
Bardzo wazne jest, aby dokfadnie ustawi¢ skok. Dlatego zaleca sie wykonanie proby testowej na
mocowanym elemencie, skorzystaj z ilustracji, aby sprawdzi¢, czy préba jest poprawna.

COURSE COURSE COURSE
ADEQUATE TROP FAIBLE TROP IMPORTANTE

* INSTALACJA NITONAKRETKI :
1. Po wykonaniu poprzednich krokéw rozruchu i wyregulowaniu skoku, wiéz nitonakretke do wstepnie wywierconego otworu, widz narzedzie
wraz z trzpieniem do nitonakretki i wcisnij narzedzie, trzpier automatycznie zajmie swoje miejsce w nitonakretce.

2. Nacisnij spust narzedzia, aby zacisna¢ nitonakretke na elemencie.
Odkrecanie nastapi automatycznie po zakoriczeniu zaciskania nitonakretki na elemencie, co pozwoli ci zwolni¢ narzedzie.

3. Jesli narzedzie nadal nie jest zwolnione z nitonakretki, nacisnij przycisk z tytu narzedzia, aby wymusié odkrecanie.

W przypadku problemu ze zwolnieniem narzedzia z zacisnietej nitonakretki :

Jesli skok jest nieprawidtowo wyregulowany lub jesli sama nitonakretka ma wade jakosciowa,
zwolnienie trzpienia z nitonakretki moze byé trudne podczas operacji automatycznego odkrecania a
potem po nacisnieciu wymuszonego odkrecania z tytu narzedzia.

W takim przypadku uzyj « preta przeciwblokujacego dostarczonego w zestawie, w6z go do otworu
w podstawie tulei i obré¢ w prawo, aby zwolnié nitonakretke, jak pokazano na schemacie:

SERWIS/KONSERWACJA/GWARANCJA

Zobacz instrukcje uzytkowania.

Scell-it

SERVICE TECHNIQUE

Ul. Ptk. Dabka 17, 30-732 Krakdw - Tel. : +48 12 357 15 22 - biuro@scellitpolska.pl - www.scellit.com




